



Запланированный на завтра, 30 июля Региональный фестиваль памяти Владимира Высоцкого «Охрипшая душа» переносится на неопределенный срок.

Отмена фестиваля вызвана Всеукраинским трауром по погибшим горнякам на шахте Суходольская-Восточная, расположенной в Луганской области.

Сегодня ночью, в 1:57 в городе Суходольск в одной из шахт, на горизонте 915 м, прогремел взрыв. По данным МЧС, по состоянию на 13.00 в результате взрыва погибли 17 человек. Судьба еще 9 неизвестна.

"Горловский Медиа Портал"